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Kedves Pázmándiak, Tisztelt Lakosaink!

Örömmel tájékoztatom Kedves Lakosainkat, hogy Pázmánd Köz-
ség Önkormányzata és Gazdasági Bizottsága a 2026. február 
27-ei ülésén elfogadta az Önkormányzat és költségvetési szerve-
inek a 2026. évi költségvetését.

Az ezzel kapcsolatos részletes dokumentumok a www.paz-
mand.hu oldalon megtalálhatóak.

A 2026-os év rosszul kezdődött önkormányzatunk számára, 
hiszen a Pázmándi Pitypang Óvoda és Bölcsőde közel 20 éves 
fűtésrendszere januárban, a legnagyobb hidegben leállt. Azon-
nali döntést kellett hozni a fűtési rendszer teljes megújítása érdeké-
ben, melyet Ready Build Kft. kivitelezett, André Balázs pázmándi 

lakosunk segítségének köszönhetően. Ez a korszerűsítés 9,7 millió 
forintjába került az önkormányzatnak.

De jó hírekkel is szolgálhatunk, hiszen közel 20 év után sikerült 
a temető alatti rekultivált terület tulajdonosi viszonyait véglegesen 
rendezni, mely szerint az önkormányzat tulajdonrésze megszűnt 
az érintett területen, Tóth Balázs tulajdonjoga törlésre került az 
önkormányzat tulajdonát képező volt „iskolaföldekben”.

Sajnos változatlan megoldásra vár a terület ismételt rekultivá-
cióra való önkormányzati kötelezettség, köszönhetően a volt pol-
gármester asszony pereskedésének, melyet végül a Kúria döntése 
alapján önkormányzatunk elvesztett. Az ügy megoldásán folya-
matosan dolgozunk.

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ
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Örömmel tájékoztatok mindenkit, hogy a tartalék kutunk fú-
rásával kapcsolatosan eljutottunk az engedélyezési eljárás hiva-
talos benyújtásához, valamint várjuk a kivitelezői árajánlatokat, 
hogy még az idei évben a munkálatokat megkezdhessük és remé-
nyeink szerint be is fejezhessük.

Szomorú hír, de azonnali megoldásra váró feladat a Szent 
Gellért Általános Iskolánk épületének mielőbbi javítása, hiszen a 
kormányhivatal balesetveszélyesnek minősítette a tetőszerkezet 
elmozdulása és a párkány omlása miatt. A kormányhivatallal 
egyeztetve sajnos az is kiderült, hogy már 2000 előtt felhívták 
írásban a figyelmet a tető szerkezetének cseréjére.

Jelenleg a kormányhivatallal, az örökségvédelemmel és az 
egyház szakembereivel egyeztetve kértünk be árajánlatokat és 
benyújtottunk a Magyar Falu Program keretében egy 60 millió 
forintos pályázatot a felújítási munkákra. 

A nem várt feladatok és nem tervezett kiadások ellenére Önkor-
mányzatunknak komoly tervei vannak az idei évre vonatkozóan:

–	 a múlt évben felvett kamatmentes hitelt 10 millió forint ös�-
szegben a Vármegyei Pénzügyi Keret pályázatában az 
iskola felújítására kívánjuk fordítani.

–	 a Versenyképes Járások I. programban a kamerarendszer 
kiépítésére 9,7 millió forint támogatást kaptunk, melynek 
munkálatai a Polgárőrséggel egyeztetve megkezdődtek.

–	 a Versenyképes Járások II. programban az óvoda tálaló-
konyhájának halaszthatatlan felújítására kértünk támoga-
tást, melyet 18,9 millió forint összegben megkaptunk.

–	 a 2025 évben megpályázott és megnyert 19,5 millió fo-
rint összeg 95 %-os támogatással a Szőlőhegy gerincútjá-
nak utolsó szakaszának aszfaltozását is megkezdjük. 

Ezekre a pályázatokra a támogatói okiratok, valamint a tá-
mogatási összegek már megérkeztek, a külterületi utak felújítása 
utófinanszírozott, melyhez a lehetőség szerinti 50 %-os előleg le-
kérésére folyamatban van. 

Benyújtott és el nem bírált pályázataink:
–	 KAP-RD57 pályázat keretében fűnyírótraktorra és rendez-

vényekhez szükséges eszközbeszerzésre,
–	 Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtottunk 

be az iskola tetőszerkezetének felújítására mintegy 60 mFt 
értékben. 

Nagy örömünkre szolgál, hogy képviselő-testületünkkel össz-
hangban a civil szervezeteinknek biztosítani tudjuk a 7.500.000,- 
Ft-os támogatási összeget.

Jelentős feladat önkormányzatunknak a Helyi Építési Szabály-
zat felülvizsgálata, melyet az ide évvel szeretnénk végre befejez-
ni, hiszen 2006 óta nem került erre sor.  Rengetegen írtak nekünk 
ötleteikkel, igényeikkel, véleményükkel kapcsolatosan, melyeket a 
szakemberekkel és a képviselő-testület tagjaival megvizsgáltunk. 
Ezek alapján készítik elő a Lakossági fórumra azt a tervezetet, 
melyhez még egyszer lehetősége nyílik a lakosságnak is hozzá-
szólni és esetleges észrevételeit megtenni.

Önkormányzatunk legfontosabb célja továbbra is Pázmánd 
működőképességének megtartása, vállalásaink teljesítése és la-
kosaink személyes ügyeinek magas színvonalon történő intézése. 

Senki ne felejtse el, hogy április 12.-én 
Országgyűlési képviselők választása lesz, 
mellyel meghatározzuk a jövőnket…!

Böjte Richárd
polgármester
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Az idei év eddig is bővelkedett közösségi eseményekben, amelyek 
nemcsak színesebbé tették a mindennapokat, hanem erősítették 
a település összetartozását is. A programok sora a Nőnapi ren-
dezvénnyel indult, ahol a Vers.zsü duó – Schubert Ádám és Újvári 
László Lehel – gondoskodott a hangulatról. Az előadás különleges 
élményt nyújtott a résztvevőknek: a versek és zenék harmonikus 
egysége meghitt, mégis felemelő légkört teremtett. A közönség lát-
hatóan nagyra értékelte a műsort, amely egyszerre volt szórakozta-
tó és elgondolkodtató, méltó módon ünnepelve a Nőket.

Nem sokkal később az iskola is fontos eseménynek adott ott-
hont, amikor az 5. osztályos tanulók méltó módon emlékeztek meg 
március 15-ről a Sportcsarnokban. A diákok lelkes felkészülése 
és előadása jól tükrözte a nemzeti ünnep jelentőségét. A műsor 
során versek, jelenetek és zenei betétek segítségével idézték fel a 
forradalom és szabadságharc eseményeit. A fiatalok szereplése 
nemcsak a pedagógusok és szülők elismerését váltotta ki, hanem 
példát is mutatott arra, milyen fontos a hagyományok ápolása és 
a múlt tisztelete. Az ünnepség végén Zámbóné Vajda Adrienn al-
polgármester, Marton Rita képviselő és dr. Hekman Tibor jegyző 
megkoszorúzta az emlékművet.

A programsorozatot a Művelődési Házban megrendezett 
Húsvéti Hangolódás tette teljessé. Bár az időjárás nem volt ke-

gyes a szervezőkhöz és a látogatókhoz, ez sem szegte kedvét a 
közösségnek: a rendezvényen így is sokan vettek részt. A jelenlé-
vők különféle kézműves foglalkozásokon próbálhatták ki kreati-
vitásukat, miközben a húsvéti hagyományok is megelevenedtek. 
A jó hangulatról a Pántlika Banda gondoskodott, akik élő zené-
jükkel még ünnepibbé és vidámabbá tették az eseményt, sokakat 
táncra ösztönözve. A családias hangulat és a közös élmények 
ismét bebizonyították, hogy a közösségi programok iránti igény 
töretlen, nagyon szépen köszönjük a közreműködők segítségét.

							     
Noske Nóra

művelődésszervező

A HÉT FORRÁS MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI
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Erdő Gáborné, Vera néni 1935. november 28-án született Páz-
mándon, hétgyermekes család második gyermekeként. Már egészen 
fiatal korában jelentős szerepet vállalt testvérei nevelésében, így ko-
rán megtanulta, mit jelent a felelősség és a gondoskodás.

Felnőttként a helyi termelőszövetkezetben dolgozott, ahol 
szorgalmával és kitartásával kiérdemelte környezete megbecsülé-
sét. Itt ismerte meg férjét is, aki szintén a szövetkezetnél dolgozott. 
Kapcsolatukat a közös munka és az összetartozás alapozta meg.

Házasságukból három gyermek született: Rózsi, Gabi és Ve-
ronika. A család szerény körülmények között élt, mindennapjaikat 
azonban a kemény munka és a kitartás jellemezte. Gyermekeiket 
szeretetben nevelték, és igyekeztek számukra mindent megadni.

Vera néni mindig is közel állt a természethez. Különösen sze-
reti a kertet és a virágokat. Fiatalabb korában gyakran már haj-
nalban a kertben vagy a szőlőben dolgozott. Ma már mozgása 
nehezebb, de virágait továbbra is szeretettel gondozza.

Mindennapjaiban ma már családja gondoskodó szeretete 
veszi körül. Veronika lánya odaadó figyelemmel és türelemmel 
segíti őt a mindennapokban gondoskodik az étkezésről, a háztar-
tás vezetéséről, valamint arról, hogy édesanyja biztonságban és 
kényelemben élhessen. Emellett folyamatosan figyelemmel kíséri 
egészségi állapotát, és minden szükséges támogatást megad szá-
mára.

Rózsi lánya bár távolabb él, de rendszeresen látogatja édes-
anyját, és minden nap telefonon tartja vele a kapcsolatot, ezzel is 
erősítve a köztük lévő szeretetteljes köteléket. Fia, Gabi napköz-
ben is segíti édesanyját, jelenlétével és odafigyelésével támogat-
va őt a mindennapokban.

Vera néni a közelmúltban ünnepelte 90. születésnapját, me-
lyet otthonában, gyermekei, unokái és dédunokái körében, sze-
retetben töltött el.

Szívből köszöntjük őt, és kívánunk számára jó egészséget, 
erőt, valamint még sok boldog, békés évet szerettei körében.  
(A kép és a cikk megjelenéséhez az érintett hozzájárulását adta.)

Zámbóné Vajda Adrienn 
alpolgármester 

Olyan ember vagyok, aki régóta kötődik a lakóhelyéhez: Pázmándon élek gye-
rekkorom óta, miután a szüleim 2002-ben ideköltöztek. Az évek során kialakult 
bennem egy stabil kapcsolódás a közösséghez és a környezethez. 

Könnyen megtalálom a hangot másokkal, legyen szó fiatalabbakról vagy idő-
sebb korosztályról. Fontos számomra a kölcsönös tisztelet és az, hogy különböző 
nézőpontokat is meg tudjak érteni. Nyitott vagyok a beszélgetésekre és igyekszem 
mindenkivel kiegyensúlyozott, korrekt kapcsolatot kialakítani. 

Általánosságban nyugodt, alkalmazkodó személyiségnek tartom magam, aki 
jól érzi magát közösségben és értékeli a stabilitást, valamint a jó emberi kapcso-
latokat. Megbízhatónak tartom magam, éppen ezért fontos számomra, hogy amit 
elvállalok, azt következetesen végig is vigyem. 

Művelődésszervezőként kiemelt feladatom a közösség építése és erősítése. 
Hiszek abban, hogy a közös programok, események és kezdeményezések képe-
sek összehozni az embereket és értéket teremteni a mindennapokban. Igyekszem 
olyan lehetőségeket teremteni, amelyek minden korosztály számára nyitottak és 
hozzájárulnak egy aktív, összetartó faluközösség kialakulásához. 

Noske Nóra 
művelődésszervező

SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE

BEMUTATKOZÁS
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Az elmúlt időszakban óvodánkban számos élménydús és tar-
talmas programmal gazdagodtak a gyermekek mindennapjai. 
A télbúcsúztató időszaktól egészen a tavasz kezdetéig változatos 
események segítették a közösségépítést, a hagyományok ápolá-
sát és a környezettudatos szemlélet formálását.

A farsangi mulatság idén is vidám hangulatban telt, mely-
re a szülőket is szeretettel meghívtuk. A gyerekek ötletes jelme-
zekbe bújva vonultak fel, majd közös játékokkal, tánccal és sok 
nevetéssel űztük el a telet. A szülők aktív részvétele még emlé-
kezetesebbé tette ezt a napot, erősítve az óvoda és a családok 
közötti kapcsolatot.

Március 15-e alkalmából a gyerekek életkoruknak megfe-
lelő módon ismerkedtek meg nemzeti ünnepünk jelentőségével. 
Idén már sokadik alkalommal láttuk vendégül a Hetedhét Zene-
kart, akik népi hangszerek kíséretében toborzós dalokat hoztak el 
a gyermekeknek. A csoportokban versekkel, dalokkal és egyszerű 
dramatikus játékokkal idéztük fel a forradalom eseményeit.

A Víz Világnapja alkalmából a környezettudatosság került 
a középpontba. A gyerekek játékos foglalkozások során ismer-
kedtek meg a víz fontosságával, megóvásának lehetőségeivel. 
Kísérleteket végeztek, meséket hallgattak, és beszélgettek arról, 
hogyan vigyázhatunk közösen erre az értékes természeti kincs-
re. Idén nemcsak a víz fontosságáról ejtettünk szót, hanem közös 

kreatív alkotásra buzdítottuk a szülőket, gyermekeket, hogy újra-
hasznosítható anyagokból készítsenek vízi élőlényeket vagy bár-
milyen vízhez kapcsolódó dolgot. A felhívásra 38 db remekmű ér-
kezett, amelyekből kiállítást szerveztünk, ahol minden érdeklődő 
megcsodálhatta az elkészült remekműveket.

A tavasz egyik kedves hagyományát, a zöldág járást is fe-
lelevenítettük. Fuják Zsuzsanna néptáncoktató közreműködésével 
a gyerekek énekszóval, vidáman vonultak végig az óvoda ud-

ÓVODAI PROGRAMOK SZÍNES KAVALKÁDJA

Farsang Lőrincné, Juli néni 1936. január 13-án született Páz-
mándon, a János-tanyán, egy nyolcgyermekes család tagjaként. 
Gyermekkorát a vidéki élet egyszerűsége és nehézsége egyaránt 
meghatározta. Már egészen fiatalon megtanulta, hogy a mindenna-
pokban csak szorgalommal, kitartással és egymás segítésével lehet 
boldogulni. A nagy családban természetes volt az összetartás, ahol 
mindenki kivette a részét a munkából.

Fiatal éveiben hamar munkába állt. Dolgozott a szőlőben, ahol a 
kétkezi munka keménységét és szépségét is megtapasztalta. Később 
a tanácsházán vállalt munkát, majd az orvosi rendelőben is dolgo-
zott, ahol embersége és segítőkészsége különösen értékessé tette őt. 
Ezt követően masinálással is foglalkozott, ez a munka akkoriban sok 
család számára biztosította a megélhetést, és Juli néni is becsülettel 
kivette belőle a részét.

Férjét egy pázmándi bálban ismerte meg. Ahogy ő maga is szí-
vesen meséli, ezek az alkalmak nemcsak a szórakozásról, hanem az 
ismerkedésről is szóltak. Házasságuk szeretetben és kölcsönös tiszte-
letben telt, férje mindig fontos támasza volt az életben. Kapcsolatuk 
példát adott a család számára az összetartásról és az egymás iránti 
hűségről. Házasságukból két gyermek született, Julianna és Attila, 
akikre mindig nagy szeretettel és büszkeséggel tekintett. Családja 
számára mindvégig biztos hátteret nyújtott, gondoskodása meghatá-
rozó volt gyermekeinek életében.

Életének fontos részét képezik az emlékek. Szívesen idézi fel a 
régi időket, különösen a háborús éveket, amelyek nehézségei ellené-
re is számos tanulságot hagytak benne. Történetei nemcsak a múltat 
őrzik, hanem a kitartás és az alkalmazkodás példáit is.

Ma szerető család veszi körül. Gyermekei, Attila és Julianna, 
valamint menye, Ilonka gondoskodnak róla, és igyekeznek mindent 
megtenni azért, hogy mindennapjai nyugodtak és örömteliek legye-

nek. Különösen nagy boldogság számára, amikor unokái és dédu-
nokái meglátogatják. Ezek az együtt töltött pillanatok adják számára 
a legtöbb örömet, és ilyenkor érzi igazán, hogy élete munkája nem 
volt hiábavaló.

Szabadidejében leginkább a virágok gondozása jelenti számá-
ra a kikapcsolódást. A növények ápolása számára nemcsak hobbi, 
hanem egyfajta lelki feltöltődés is.

Szívből köszöntjük Juli nénit és kívánunk számára jó egészsé-
get, erőt, valamint még sok boldog, békés évet szerettei körében.   
(A kép és a cikk megjelenéséhez az érintett hozzájárulását adta.)

Zámbóné Vajda Adrienn 
alpolgármester 
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varán, zöld ágakból készült kaput tartva a kezükben, ezzel kö-
szöntve a természet újjászületését. Ez a program nemcsak hagyo-
mányőrző szerepet töltött be, hanem közösségi élményt is nyújtott 
számukra.

A nyílt napok során lehetőséget biztosítottunk a leendő 
óvodások és szüleik számára, hogy betekintést nyerjenek intéz-
ményünk mindennapjaiba. Az érdeklődők megismerkedhettek az 
óvoda légkörével, a pedagógusok munkájával, valamint a gyer-
mekek napi tevékenységeivel. Bízunk benne, hogy ezek az alkal-
mak segítették a családokat a megfelelő döntés meghozatalában, 
és hozzájárultak egy bizalommal teli kapcsolat kialakításához.

Az óvoda udvarán a húsvéti nyuszi által elrejtett ajándékokat 
(csokitojás, csoki nyúl) lelkesen keresték meg a gyerekek. A nyu-
szivárás a csoportokban a Vekniker bolt és az óvodai Alapít-
vány jóvoltából valósult meg.

A családi sportdélután alkalmával a mozgás és az együtt 
töltött idő került a középpontba. Vidám ügyességi feladatok és 
közös játékok tették emlékezetessé a délutánt, ahol a szülők és 
gyermekek együtt élhették át a mozgás örömét. A Szülői Mun-
kaközösség és az óvodai Alapítvány szervezésében lángos-, és 
gofri vásárt tartottunk, melynek bevételét az intézmény gyermeke-
inek javára fordítjuk.

A Föld napján a környezetvédelem fontosságára hívtuk fel 
a figyelmet. A gyerekek játékos tevékenységeken keresztül tanul-
tak a természet megóvásáról: ültettek, megfigyelték a környezetük 
élővilágát, és beszélgettek arról, mit tehetünk mindannyian a Föld 
védelméért. A családok felé kéréssel fordultunk, hogy amennyiben 
lehetőségük van rá, támogassák óvodánkat évelő növények fel-
ajánlásával. Az udvar szépítése és zöldítése közös ügyünk, amely 
nemcsak esztétikai élményt nyújt, hanem a gyermekek környezeti 
nevelését is gazdagítja. A felajánlott növények gondozásába a 

gyerekeket folyamatosan bevonjuk, így közvetlen tapasztalatot 
szerezhetnek a természet szeretetéről és védelméről.

Sikeres pályázatok az óvodában
Örömmel tájékoztatjuk a kedves családokat és a község lakóit, 
hogy óvodánk az elmúlt időszakban több sikeres pályázaton is 
részt vett.

Az Óvodakert program keretében lehetőségünk nyílt 
arra, hogy tovább fejlesszük intézményünk udvarát és a gyerme-
kek környezeti nevelését. A program segítségével veteményesker-
tet alakítottunk ki, ahol a gyerekek aktívan részt vehetnek a nö-
vények ültetésében, gondozásában és megfigyelésében. Ezáltal 
játékos formában ismerkednek meg a természet körforgásával, 
a növények fejlődésével és az egészséges életmód alapjaival. 
Az óvodánk 40 m2-es kertjének kialakításához értékes segítséget 
kaptunk a Fenntartótól és a szülőktől egyaránt, amelyet ezúton is 
szeretnénk megköszönni.

Emellett csatlakoztunk a 10 millió fa programhoz is, 
amelynek célja hazánk zöldfelületeinek növelése és a környezet-
tudatos szemlélet erősítése. A program keretében szülők segítsé-
gével 25 db különböző gyümölcsfacsemetét ültettünk az óvoda 
udvarán, melyek nemcsak szebbé teszik környezetünket, hanem 
hosszú távon árnyékot és élőhelyet is biztosítanak.

Büszkék vagyunk arra, hogy ezekkel a kezdeményezésekkel 
hozzájárulhatunk a fenntarthatóságra neveléshez, és a gyerme-
kek már óvodás korban megtapasztalhatják a természet szere-
tetének és védelmének fontosságát. Bízunk benne, hogy közös 
erőfeszítéseink hosszú távon is pozitív hatással lesznek közössé-
günkre.

Kőszegi Szilvia 
intézményvezető
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A téli szünetet követően januárban ismét benépesült iskolánk, a diá-
kok kipihenten tértek vissza a tanórákhoz. Az időjárás is kedvezett 
a téli hangulatnak, hiszen bőséges hó borította be a környéket. A 
gyerekek nagy örömmel használták ki ezt az időszakot: a szünetek-
ben, napköziben, sőt a testnevelés órákon is lehetőség nyílt játékra 
a hóban, amelyek nemcsak mozgást, hanem vidám közösségi élmé-
nyeket is jelentettek. A január fontos eseménye volt a félévi értesítők 
kiosztása is, amely visszajelzést adott a tanulók eddigi munkájáról.

Februárban is számos esemény gazdagította iskolánk életét. 
Büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a katolikus iskolák Dugonics 
András Matematikaversenyének második fordulójába öt tanulónk is 
továbbjutott, bizonyítva ezzel szorgalmukat és tehetségüket. Ugyan-
csak a tudás és a hagyományok ápolása jegyében rendeztük meg 
a Magyar Kultúra Napjához kapcsolódva hagyományos népdalé-
neklési versenyünket. A rendezvény iránt nagy volt az érdeklődés: 
az alsó tagozatból 26, a felsőből 3 diák lépett fel. A résztvevők 
kötelező és szabadon választott népdalokkal készültek, valamint 
saját készítésű, díszes népdalkártyáikat is bemutatták, amelyek a 
rendezvény után az aulában voltak megtekinthetők.

Szintén a kultúra jegyében szerveztük meg a szövegértési ver-
senyt a 2–4. osztályosok számára, ahol idén 23 tanuló mérte ös�-
sze tudását. A gyerekek meséket és mondákat dolgoztak fel, majd 
változatos feladatokon keresztül adtak számot szövegértési képes-
ségükről. Örömteli volt látni, hogy egyre több fiú is kedvet kapott a 
részvételhez.

A hónap során több rangos matematikaversenyen is képvisel-
tettük magunkat. A Megyei Matematikaverseny döntőjébe két ta-

nulónk jutott be, míg a Zrínyi Ilona Matematikaverseny vármegyei 
fordulóján nyolc diákunk vett részt. Ezek az eredmények jól mutat-
ják, hogy tanulóink tehetsége nemcsak a művészetekben, hanem 
a reál tantárgyak terén is megmutatkozik.

Február egyik legvidámabb eseménye a farsangi mulatság 
volt, amelyet jó hangulat, kreatív jelmezek és változatos progra-
mok jellemeztek. A gyerekek táncos foglalkozásokon, játékokon, 
karaokén és más szórakoztató programokon vehettek részt. A 
tombolasorsolás különösen nagy izgalmat hozott, és ezúton is 
köszönjük a támogatók és a szülők hozzájárulását a rendezvény 
sikeréhez.

Intézményünk életében jelentős előrelépést jelentett, hogy egy 
új, kilencszemélyes kisbusszal gazdagodtunk. Ez a jármű nagy 
segítséget nyújt a mindennapokban, hiszen megkönnyíti a verse-
nyekre, kirándulásokra való utazást, és hozzájárul ahhoz, hogy 
diákjaink minél több élményben részesülhessenek. Iskolánk püs-
pöki biztosa, Krisztián atya ünnepélyes keretek között megáldotta 
az új járművünket.

A tél végén a sport is hangsúlyos szerepet kapott: megren-
deztük hagyományos tornaversenyünket, ahol a tanulók talajgya-
korlatban és szekrényugrásban mutathatták meg ügyességüket. 
A zsűrinek nem volt könnyű dolga, hiszen sok szép produkciót 
láthattunk.

Márciusban a tavasz közeledtével a közösségi és környezet-
tudatos tevékenységek kerültek előtérbe. A megújult focipálya 
környezetének rendbetételében diákjaink is részt vettek, ezzel 
is példát mutatva a környezetünk megóvásának fontosságáról.  

ISKOLAI ÉLETÜNK ESEMÉNYEI – 2026 ELSŐ HÓNAPJAI
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A 6. osztályos tanulók egy különleges kiránduláson vehettek részt 
a Planet Budapest expón, ahol interaktív módon ismerkedhettek 
meg a fenntarthatóság kérdéseivel és a jövő szakmáival.

Örömteli hír volt az is, hogy szülői felajánlásnak köszönhető-
en játszóudvarunk egy új kis faházzal bővült, amelyet a gyerekek 
azonnal birtokba vettek.

Nemzeti ünnepünkről, március 15-ről az 5. osztályosok szín-
vonalas műsorával emlékeztünk meg. A tanulók fegyelmezett és 
igényes előadása méltó tisztelgés volt a történelmi hősök előtt. 
Zámbóné Vajda Adrienn alpolgármester asszony ünnepi beszé-
dében idézte fel az 1848 márciusában történteket.

Ebben a hónapban is számos szép versenyeredménynek örül-
hettünk. Matematikából kiemelkedő sikert ért el egyik tanulónk, aki 
megnyerte a megyei versenyt, míg mások is előkelő helyezéseket 
szereztek. A népzene területén is büszkék lehetünk tanítványaink-
ra: két diákunk kiemelt arany minősítést szerzett országos minősítő 
versenyen, majd egyikük az országos döntőn III. helyezést ért el.   
Szavalóversenyen is szép eredmények születtek: Sárszentágotán 
I. és II. helyet, Válon III. helyet szerezték meg diákjaink.

Közösségi érzékenységünket mutatja, hogy adománygyűjtést 
szerveztünk egy állatvédő egyesület számára, melyhez sokan 
csatlakoztak. Ezúton is köszönjük a felajánlásokat.

A Szent Gellért Hét keretében megrendezett futóverseny ismét 
nagy sikert aratott. A diákok lelkesen versenyeztek, társaik pedig 
hangosan biztatták őket, miközben a szülők is jelenlétükkel támo-
gatták az eseményt.

hirvivo_2026_apr.indd   8hirvivo_2026_apr.indd   8 2026. 04. 07.   16:17:272026. 04. 07.   16:17:27



PÁZMÁNDI HÍRVIVŐ9

PÁZMÁNDI HÍRVIVŐ

Sok év kihagyás után került újra megrendezésre gálánk, ahol 
a tanulóink sokoldalú tehetségüket mutatták be. A műsorban he-
lyet kaptak zenei, táncos és sportprodukciók is, és a rendezvény 
jótékonysági célt is szolgált. Köszönjük a szülőknek, vendégek-
nek, hogy jelenlétükkel megtisztelték gálánkat és adományaikkal 
támogatták az udvari padok beszerzését!

A hónap utolsó nagy rendezvénye az alsó tagozatosok ré-
szére meghirdetett matematikaverseny volt, melyre hosszú évek 
óta örömmel és nagy izgalommal készülnek a környékbeli iskolák 
is. Idén 109 kisdiák mérte össze tudását – büszkeséggel tölt el 
minket a jelentkezők nagy száma, versenyünk megbecsültsége.

Összességében elmondható, hogy az elmúlt hónapok gazdag 
programokban, sikerekben és közös élményekben bővelkedtek. 
Diákjaink szorgalma, tanáraink elhivatottsága és a szülők támo-
gatása együtt teszik lehetővé, hogy iskolánk valódi közösségként 
működjön, ahol minden gyermek megtalálhatja a számára fontos 
értékeket és lehetőségeket.

Szent Gellért Általános Iskola

Tájékoztató az egyházi hozzájárulásról és adminiszt-
rációs változásokról 

Tisztelt Pázmándi Lakosok! Kedves Hívek!

A korábbi évek gyakorlatához híven, egyházközségünk az idei 
esztendőben is minden háztartásba eljuttatta éves levelét. A kül-
deményben található készpénzátutalási megbízás (csekk) az éves 
egyházi hozzájárulás befizetésére, valamint az esetleges elmara-
dások rendezésére szolgál.

Ezúton fejezzük ki hálás köszönetünket mindazoknak, akik 
rendszeres befizetéseikkel támogatják közösségünket, és azoknak 
is, akik adományaikkal segítik céljaink megvalósítását.

A hozzájárulás mértéke és rendeltetése

A Székesfehérvári Egyházmegyében az egyházi hozzájárulás 
mértékét a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) határo-
zata szabályozza. Ennek értelmében az elvárható mérték a család 
éves nettó összjövedelmének 1%-a, amelynek alkalmazásától a 
plébános – egyedi méltányossági szempontokat mérlegelve – el-
térhet.

Az Egyházközségi Képviselő-testület és a Plébános közös dön-
tése alapján, 2026. januárjától az egyházi hozzájárulás minimális 
összege: 6.000 Ft/kereső/fő.

Fontos tudnivaló: Ez az összeg minden önálló jövedelemmel 
rendelkező hívőre vonatkozik. A befolyt hozzájárulásokat az egy-
házközség a templom és a plébánia folyamatos fenntartására, va-
lamint az éves üzemeltetési költségek fedezésére fordítja.

Változás az anyakönyvi ügyintézésben

Tájékoztatjuk a Kedves Híveket, hogy az anyakönyvi szabályo-
zás módosulása miatt a különféle szertartások (keresztelő, esküvő, 
temetés) igénylése esetén adategyeztetés céljából szíveskedjenek 
közvetlenül a világi elnököt keresni.

Segítő együttműködésüket és támogatásukat az Egyházközség 
nevében tisztelettel köszönjük!

Tisztelettel:

Pázmándi Római Katolikus Egyházközség nevében  
Halász Károlyné világi elnök 

EGYHÁZI HÍREK
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Pázmándon is kezdetét vette a tavaszi labdarúgó-szezon, amely 
több szempontból is bizakodásra ad okot a helyi sportélet szerep-
lői számára. A rajt előtt fontos fejlesztés valósult meg: átadásra 
kerültek az új öltözőbútorok a hazai csapat öltözőjében, amelyek 
korszerűbb és komfortosabb körülményeket biztosítanak a játéko-
sok számára.

A klub utánpótláscsapatai továbbra is szép eredményeket ér-
nek el a Bozsik-tornákon, ahol a fiatalok lelkes játékkal és fejlődő 
teljesítménnyel képviselik Pázmándot. A rendszeres szereplés és a 
pozitív visszajelzések egyaránt azt mutatják, hogy a nevelőmunka 
jó irányba halad.

A felnőtt csapat háza táján is kedvező a helyzet: az együttes 
egyre jobb formát mutat, és az elmúlt mérkőzéseken sikerült érté-
kes pontokat szereznie. Az eredmények és a csapat hozzáállása 
alapján bizakodva tekinthetnek a szezon folytatására.

Összességében elmondható, hogy Pázmánd labdarúgása 
pozitív időszakot él meg: a fejlesztések, az utánpótlás sikerei és 
a felnőtt csapat javuló teljesítménye egyaránt erős alapot ad a 
jövőre nézve.

Domonics Zoltán
elnök

PÁZMÁND SE HÍRMONDÓJA
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A második félév mozgalmasan és a szorgalmas munkának kö-
szönhetően sikeresen indult a Balla Zoltán Alapfokú Művészeti 
Iskola növendékei számára.

Március elsején a Kiscsőszön megrendezett 7. Ki Mit Tud? 
versenyen népzene kategóriában Kertész Aisa ezüst, Erli Hanna 
kiemelt arany fokozatot kapott.

Néptánc kategóriában Klotz Júlia-T Hoen Abigél ezüst, Blahó 
Ilka-Szili Hanna, Gránitz Lujza-Klotz Fanni és a Siba Tánccsoport 
arany minősítést, valamint Kalász Dorottya népi ének kategóriá-
ban kiemelt arany minősítést ért el. Felkészítő tanárok: Tóth Luca 
Réka és Fuják Zsuzsanna. 

A következő hét is mozgalmasan telt, hiszen március 17-én 
ellátogattunk a Magyar Nemzeti Táncszínházba, ahol megnéztük 
a Mátyás, a világ királya című táncjátékát a Magyar Nemzeti 
Táncegyüttes előadásában.

Március 19-én rendezték meg a székesfehérvári Szent István 
Művelődési Házban a Tiszán innen, Dunán túl országos népdalé-
neklési minősítő versenyt, melyen Kalász Dorottya és Klotz Fanni 
6. osztályos tanulók nagy sikerrel képviselték iskolánkat.

Pázmándi Pacsirták nevű duójukkal kiemelt arany minősítést 
szereztek és így továbbjutottak a májusi országos döntőbe.

A március 20-ai hétvégén pedig Szentesen rendezték meg a 
X. Országos Népzenei Verseny döntőjét, melyen iskolánk 6.osz-
tályos tanulója, Kalász Dorottya korosztályában a kiemelkedő 3. 
helyezést érte el.

A hónap végén, március 29-én pedig a Nemzeti Színházban 
megrendezett Tündérkerti Forgatagon képviseltük Pázmándot 
nagy sikerrel.

Egy ilyen mozgalmas hónap után kicsit pihenünk és a tavaszi 
szünet után folytatjuk a munkát.

Fuják Zsuzsanna
táncpedagógus

BALLA ZOLTÁN ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA HÍREI
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Kilenc borászat, kilenc helyszín, végtelen lazulás!
2026. június 6-án, szombaton immár harmadik alkalommal pezs-
dül fel a pázmándi Szőlőhegy! A helyszín és a koncepció az elő-
ző évihez hasonlóan ugyanaz, a kínálat viszont nagy örömünkre 
tovább bővült! Idén már kilenc borászattal kilenc helyszínen talál-
kozhatnak a bortúrázni vágyók. 

A borászatok legújabb boraik mellé minden helyszínen vál-
tozatos gasztronómiai és zenei csemegékkel egészítik ki a boros 

piknik élményét.  A faluból és a kápolnásnyéki vasútállomásról 
folyamatosan közlekedő transzfer kisbuszok, a helyszínek közt 
pedig a jól bevált „patás taxi” szolgálja majd a vendégek ké-
nyelmét. 

Folyamatosan frissített információkkal, boros tartalmakkal 
jelentkezünk a Pázmándi borászok közös facebook oldalán:  
https://www.facebook.com/pazmandibor és az esemény oldalá-
nál is érdemes ezeket figyelemmel kísérni. 

Koccintsunk együtt a nyárra, szeretettel várnak mindenkit a 
pázmándi borászok:

ApróKertek
Boroslány Borműhely
Czakó Birtok
Egy Bolond Hármat Csinál Bormanufaktúra
Köllő Zsolt Pincészet
KuDá Pince
Nagy Gábor Családi Szőlőbirtok
Sobor Pince
Szentesi Pince

Tisztelt Hozzátartozók!

A sírok teljes feltérképezése és a sírhelyek megváltásának felül-
vizsgálata megtörtént. 

A felmérés célja, hogy a temető átlátható és naprakész sír-
hely-nyilvántartással rendelkezzen, amely lehetővé teszi a hosszú 

távú tervezést és segíti a sírhelyek fenntartásának szabályos ke-
zelését.

A nyár végéig a sírhelyekre kihelyezésre kerülnek adategyez-
tetésre felhívó cédulák.

Kérjük Önöket, mint sírgondozókat, hogy adategyeztetés cél-
jából: hétfő: 10.00–15.00 óra vagy szerda: 13.00–15.00 óra 
közötti időpontban fáradjanak be hivatalunkba (2476 Pázmánd, 
Fő u. 80.).

Amennyiben a sírhely megváltásáról számlával rendelkeznek, 
kérjük magukkal hozni!

Köszönjük együttműködésüket!
Pázmánd Község Önkormányzata

P’AZM’AND WINE – LE IS ÚT, FEL IS ÚT! 

TEMETŐI HÍREK 
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